
＜保護者アンケート＞

設問１

設問２

設問３

①：かなり思う ②：やや思う ③：あまり思わない ④：全く思わない ⑤：分からない 合計

設問１ 26.3 39.2 5.6 0.4 28.4 100.0

設問２ 47.6 44.2 2.2 0.0 6.1 100.0

設問３ 33.0 39.1 4.8 0.4 22.6 100.0

設問１
設問２

設問３

設問４

設問５

①：かなり思う ②：やや思う ③：あまり思わない ④：全く思わない ⑤：分からない 合計

設問１ 58.2 34.1 3.9 1.3 2.6 100.0
設問２ 67.2 30.2 0.4 0.9 1.3 100.0
設問３ 43.5 47.4 5.6 0.9 2.6 100.0
設問４ 69.0 25.9 3.0 0.4 1.7 100.0
設問５ 68.1 28.4 1.7 0.9 0.9 100.0

令和３年度学校評価アンケート結果（保護者）

①：「かなり思う」　②：「やや思う」　③：「あまり思わない」　④：全く思わない　⑤：分からない

Ⅰ【アクションプランについて】

２３２／２５１人

表示（％）

Ⅱ【その他の教育活動等について】
お子さんは学校に行くのが楽しいと感じていると思いますか。
学校は、家庭への連絡や家庭との意思疎通を積極的に行い、健康管理や学習指導などに生
かしていると思いますか。
保護者に配布される文書（学校便り、保健便り、進路便り、諸連絡等）やホームページに
は、知りたい情報が提供されていると思いますか。
学校は、お子さんの人権を尊重し、お子さんを大切にした関わり方をしていると思います
か。
個別の教育支援計画、個別の指導計画は、お子さん・保護者の願いやニーズを取り入れて
作成されていると思いますか。

表示（％）

＜児童生徒が主体的に選択できる進路支援の充実＞
障害福祉サービス事業所の様子を動画で閲覧できる「障害福祉サービス事業所ガイドブッ
クタブレット端末版」を授業等で活用するなど、進路選択をするための情報の充実に向け
た取組をしていると思いますか。

＜主体的に挨拶できる児童生徒の育成＞
児童生徒一人一人に挨拶に関する目標を設定し、学級で指導場面を設けたり、目標を達成
できるようにがんばりカードを活用したりすることで、主体的に挨拶できる取組を行って
いると思いますか。

＜教員のＩＣＴ活用能力の向上３＞
教員がＩＣＴ研修を受け、ＩＣＴ環境を整えることで、児童生徒がタブレット端末等を主
体的に活用できる取組を進めていると思いますか。

26.3

47.6

33.0

39.2

44.2

39.1

5.6

2.2

4.8

0.4

0.0

0.4

28.4

6.1

22.6

設問１

設問２

設問３

表示（％）

①：かなり思う ②：やや思う ③：あまり思わない ④：全く思わない ⑤：分からない
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設問１

設問２

設問３

設問４

設問５

表示（％）

①：かなり思う ②：やや思う ③：あまり思わない ④：全く思わない ⑤：分からない



設問６

設問７

設問８

設問９

設問10

①：かなり思う ②：やや思う ③：あまり思わない ④：全く思わない ⑤：分からない 合計

設問６ 64.2 31.9 2.2 0.4 1.3 100.0
設問７ 40.9 47.8 5.7 0.9 4.8 100.0
設問８ 58.2 36.6 2.2 0.0 3.0 100.0
設問９ 66.4 30.2 1.7 0.0 1.7 100.0
設問10 58.0 32.5 1.7 1.3 6.5 100.0

設問11

設問12

設問13 

設問14

設問15

①：かなり思う ②：やや思う ③：あまり思わない ④：全く思わない ⑤：分からない 合計

設問11 34.6 48.9 9.1 0.9 6.5 100.0
設問12 54.5 35.5 3.9 0.9 5.2 100.0
設問13 25.9 49.1 8.2 1.3 15.5 100.0
設問14 37.9 50.0 7.3 1.7 3.0 100.0
設問15 63.8 31.9 1.7 0.9 1.7 100.0

学校は、お子さんの健康面への配慮や対応を十分に行っていると思いますか。

学校は、個別の指導計画に基づいて、お子さんの実態に応じた指導をしていると思います
か。
学校は、家庭生活や地域生活に生かされるような学習活動や情報提供を行っていると思い
ますか。
学校は、日常あるいは緊急時における安全対策（通学、学校生活など）に努めていると思
いますか。

お子さんの将来の社会参加や就労生活に向け、「お手伝い」「働く人」「仕事」「進路」
についての生活単元学習などの学習活動や進路支援を行っていると思いますか。

学校は、感染症拡大防止について、適切に取り組んでいると思いますか。

表示（％）

表示（％）

学校行事の時期、期間、回数は、適切に設定されていると思いますか。

学習参観や学習発表会では、児童生徒が積極的に学習や発表に取り組んでいましたか。

学校は、本校の児童生徒のことについて、地域や社会の中で理解が進むように努めている
と思いますか。

施設・設備は、清潔かつ安全に保たれ、活動しやすい環境に整備されていると思います
か。
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①：かなり思う ②：やや思う ③：あまり思わない ④：全く思わない ⑤：分からない


